1. (8 баллов, 20 минут) В16-ичной системе счисления 4-значное число начинается цифрой 9. Последнюю цифру переставили в начало числа. Полученное число оказалось на 677А16 меньше исходного. Исходное число, записанное в системе счисления по основанию 16, равно?

Решение:

9abc16 – исходное число.

c9ab16 – после перемещения цифр.

c9ab16+677A16=9abc16.

   c9ab

+677A

______

    9abc.       9+7=1610=1016. с+6+1=9 –> с= 2.

   29ab

+677A

______

   9ab2.       b+A16-16=2-> b=8.

   29a8

+677A

______

    9a82.       a+7+1=8->a=0. Исходное число 908216.

Ответ: 908216.
